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PITANJA ODGOVORI 

2.7. PRIHVATLJIVOST TROŠKOVA 

Naime, u okviru projektne prijave planiramo 

financirati troškove specijalističkog 

usavršavanja ukupno četiri doktora medicine, 

od čega dvije doktorice iz područja 

ginekologije i opstetricije, koje su zaposlene od 

16. prosinca 2024., odnosno 30. prosinca 2024. 

godine. Specijalizacije iz navedenog područja 

traju ukupno 63 mjeseca, zbog čega njihovo 

stručno usavršavanje završava tijekom 2030. 

godine, dakle nakon formalno propisanog 

razdoblja provedbe projekta. 

S obzirom na to da su Uputama za prijavitelje 

propisani pokazatelji koje je potrebno ostvariti 

do završetka projekta te je naglašeno da isti 

moraju biti realistični i dostižni, ljubazno Vas 

molimo informaciju: 

• postoji li mogućnost produljenja 

razdoblja provedbe projekta nakon 31.12.2029. 

u navedenom kontekstu ili 

• postoji li mogućnost da se specifičnosti 

vezane uz trajanje pojedinih specijalizacija 

uzmu u obzir u okviru administrativne provjere 

projekta, bez rizika za povrat sredstava ili 

negativnu ocjenu uspješnosti provedbe. 

Sukladno točki 2.8.3. UzP-a razdoblje 

provedbe projekta može trajati najmanje do 31. 

prosinca 2027. godine, a najviše do 31. 

prosinca 2029. godine. 

U slučaju da specijalizant ne završi 

specijalističko usavršavanje u razdoblju 

prihvatljivosti izdataka u okviru Europskog 

socijalnog fonda plus (najkasnije do 31. 

prosinca 2029. godine), Prijavitelj/Korisnik se 

obvezuje, iz vlastitih sredstava ili drugih 

izvora, sukladno primjenjivom nacionalnom 

zakonodavstvu izvršiti povrat ukupnog iznosa 

svih dodijeljenih sredstava za predmetnog 

specijalizanta od početka razdoblja provedbe 

projekta do trenutka odustajanja specijalizanta 

od specijalizacije, odnosno do kraja razdoblja 

prihvatljivosti troškova. 

Uz navedeno ističemo da je potrebno voditi 

računa i o tome da predložena ciljna vrijednost 

pokazatelja „Broj zdravstvenih radnika 

(doktora medicine) koji su završili 

specijalistička usavršavanja“ u projektnom 

prijedlogu treba biti realistična i ostvariva. 

 

 


